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Kamatelszámolás módja  

A Bank a kamatszámításnál a naptári napok szerinti módszert alkalmazza a következő képlet alapján: 

              tőke x kamatláb (%) x naptári napok száma 
kamat = ------------------------------------------------- 

      36.000 

A kamatszámítás szempontjából a futamidő kezdő napja a lekötés napja, utolsó napja a futamidő lejárta előtti naptári nap; a 
betétlekötés megszüntetés (betétfeltörés) esetén a betétlekötés megszüntetés napját megelőző naptári nap. A futamidő lejártának 
napjára illetőleg a betétlekötés megszüntetés (betétfeltörés) napjára a Bank kamatot nem fizet. 
 
A betéti konstrukcióknál EBKM rövidítéssel az "Egységesített betéti kamatláb mutató" került kiszámításra a 82/2010. (III.25) Korm. 
rendelet alapján. 
 
A Bank az EBKM kiszámításához a rendeletben előírt alábbi képletet alkalmazza, amennyiben a betétlekötés lejáratáig hátralevő 
lekötési idő 365 napnál kevesebb: 
 

  
 
Amennyiben a betétlekötés lejáratáig hátralévő lekötési idő legalább 365 nap, vagy le nem kötött, illetőleg határozatlan időre 
(ismétlődő) lekötött betét esetén az EBKM kiszámítására a Bank az alábbi képletet alkalmazza: 

  
ahol: n: a kamatfizetések száma, 

r: az EBKM századrésze, 
ti: a betételhelyezés napjától az i-edik kifizetésig hátralévő napok száma, 
(k+bv)i: az i-edik kifizetéskor kifizetett kamat és betétösszeg visszafizetés összege. 

Betétlekötésre vonatkozó általános feltételek 

Eseti betétlekötésre vonatkozó általános feltételek: 

Az eseti betétlekötés lejáratának napja csak banki munkanap lehet. Amennyiben a lejárat napja nem banki munkanapra esik, a 
futamidő meghosszabbodik a munkaszüneti napot követő első banki munkanapig. A meghosszabbított futamidőre a Bank a 
lekötés napján érvényes Hirdetmény szerinti kamatot fizeti. 

Ismétlődő és folyamatos betétlekötésre vonatkozó általános feltételek: 

Az ismétlődő betétlekötés fordulónapja csak banki munkanap lehet. Ha a betét lejáratának napja nem banki munkanapra esik a 
futamidő meghosszabbodik a munkaszüneti napot követő első munkanapig. A meghosszabbított futamidőre a Bank az utolsó 
lekötés napján érvényes Hirdetmény szerinti kamatot fizeti. 

Az ismétlődő betét újralekötése az eredeti lekötés szerinti futamidőre mindig a fordulónapon érvényes Hirdetmény szerinti 
kamatkondíció alkalmazásával történik. 

Lejárat előtti visszaváltás esetén az adott futamidőre a lekötés napján érvényes Hirdetmény szerinti visszaváltási feltételek 
vonatkoznak. 

 
Kamatszázalék közzététele a Hirdetményben 

A Hirdetményben minden betétfajtára éves kamatszázalékot teszünk közzé. 


